

有冒险动画,也有鸡汤歌舞片

今起至5月28日,华数互动电视大片限免点播

刘灵渊

好莱坞大片限时免费! 2017年5月26日-5月28日,打开华数互动电视大片热剧专区,用户可免费点播相关热门电影。

这其中既有蓝天工作室的招牌作品《冰河世纪4:大陆漂移》,又有展现舞者人生的《中央舞台:踮起脚尖》。



《冰河世纪4:大陆漂移》 全新的冒险征程

说到制作精品动画的好莱坞公司,有人会想到皮克斯,有人想到迪士尼,以及梦工厂,但观众们不要忽视蓝天工作室的存在。

《疯狂原始人》、《里约大冒险》、《机器人历险记》、《森林战士》等经典动画,均出自蓝天工作室之手。当然,这其中最著名的要数《冰河世纪》系列。

其中《冰河世纪4:大陆漂移》讲述地球因为冰山上的一颗松果引发了蝴蝶效应,分裂成了七大洲、四大洋,史前动物曼尼、希德和迭戈只好重新踏上全新的冒险之旅。它们在途中遇上希德的怪姥姥和一群疯狂的海盗,也为冒险之旅增添不少的麻烦。

《冰川时代》系列电影能获得成功,它的秘诀是能够引起观众的共鸣。注重家庭的理念,让故事有强烈的感情支撑,本片中不

单有曼尼要面对女儿成长的烦恼,还有剑齿虎迪亚哥陷入了热恋。

点播路径:互动电视一大片
限免日期:2017年5月26日-5月28日

《中央舞台:踮起脚尖》 与青春共舞

关于舞者的电影,一直是不少影迷们的心头爱。

无论是讲述舞蹈少年成长的《跳出我天地》,或是回顾舞者皮娜一生的《皮娜》,又或是描绘都市人通过舞蹈走出人生困境的《谈谈情,跳跳舞》,还是劲歌热舞展现青春

活力的《舞出我人生》,这些电影都给人们带来了无数的感动和鼓励。

《中央舞台:踮起脚尖》是《中央舞台》系列的第三部作品,电影继续讲述了一帮年轻的舞蹈学生,为了在竞争激烈的专业舞蹈界追求梦想、出人头地,彼此间互助友爱、刻苦学习和奋斗的过程。

飞扬的青春、优美的舞姿。梦想、爱情、事业、奋斗这些青春元素一个都不少。舞蹈的配乐包括美国当红的小红辣椒、曼迪·摩尔以及迈克尔·杰克逊的音乐。因此,该片是舞蹈迷和乐迷都不能错过的作品。

点播路径:互动电视一大片
限免日期:2017年5月26日-5月28日

国网浙江电力帮扶西藏新一轮农网升级工程首个中心村通电



5月16日晚,在国网浙江省电力公司那曲对口帮扶工作组的帮助下,西藏新一轮农网升级工程中首个中心村萨措村与西藏主电网连接,亮灯通电。

国网浙江电力那曲对口帮扶工作组组长葛军凯介绍说,萨措村是那曲县古露镇境内的一个纯牧业村,由于原有配电变压器容量不足等原因,电压质量不稳,经常停电,无法满足牧民日常生活,制约了当地肉类储存、奶制品加工等脱贫致富产业发展。该村列入本轮农网升级工程通电计划后,由国网浙江电力那曲对口帮扶工作组负责组织管理。

那曲地区平均海拔在4500米以上,每年有8个月冻土期,目前仍有80公分

的冻土层,使得挖掘机每挖一个基坑的时间从平原地区的20分钟延长到1个小时以上。国网浙江电力帮扶团队首次采用嘉兴公司援助的工厂化预制设备,提前预制好台区装置,开展工厂化装配送,大大降低了杆上作业时间,提高了标准化施工水平。在克服大雪冰雹、物资运输、高原冻土施工等困难后,萨措村顺利与西藏主网联通,实现了该村由主电网供电,也进一步提高了该村所辖3个自然村安全可靠用电水平,为周边地区农牧民生活水平提高、脱贫致富提供了坚强的电力保障。同一天,那曲地区首基110千伏铁塔组立完成,标志着那曲新一轮农网升级改造



工程全面进入杆塔组立工序。

据了解,西藏新一轮农网升级工程于2016年4月启动,总投资



近120亿元,涉及西藏7个市(地区)、61个县、超过3000个小城镇(中心村)的电网升级改造。国网浙江电力对口帮扶的那曲地区投资27.27亿元,是此次西藏农网改造工程投资最大的地区。为快速推进工程建设,国网浙江电力严格内部责任制分工,把每个项目落实到人,建立前方支援与后方专业支撑协调统一、密切配合的工作机制,通过信息报送、视频会议等形式沟通建设进展,统筹全公司资源解决建设难题。该公司后方专家团队制定了“一月一主题”短期帮扶方案,针

对实际问题多次组织赴那曲现场指导。为帮助那曲公司提升管理水平,国网浙江电力专门研发了“西藏农网建设帮扶物资管理平台”,对物资计划、合同、生产、到货、仓储、结算的全过程进行智能管理,保障项目物资高效供应,并开展配网工厂化装配送,加快现场施工进度,提升工艺水平。

截至目前,那曲主网11个110千伏变电、16个35千伏变电站、9个配网项目包全部开工,开挖并立杆8813基。

温学明 陈麒麟 冯康 钱冰冰